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COMPROMETIDOS CON LA CALIDAD 

      
Fecha Hora  

Inicial 
Hora  
Final 

Acta 
N° Día Mes Año 

Rendición de Cuentas Gobernación de Nariño 

IDSN “Nos vamos, pero de Corazón nos 
Quedamos” Primer semestre 2019 Nodo Centro 

12 12 2019 08:00 17:45 4 

Lugar: Casona de Taminango - Pasto 

 

Asistentes 

Funcionarios comisionados del IDSN, ciudadanía en general e Invitados relacionados en el Listado de 
asistencia del Evento jornada a cargo del IDSN 

 

Orden del día 

N° Temática Responsable 

1 Actos de bienvenida e instalación de Stand IDSN 

Profesionales SGC – 

Profesionales Pl. Inter. 

Colectivas. Comunicaciones 

2 
Socialización orden del día y condiciones generales del evento “Nos 

vamos, pero de Corazón nos Quedamos” 

Equipo Gobernación de 

Nariño 

3 Preparación de espacio de socialización del informe de gestión IDSN 
Profesionales SGC –
Comunicaciones 

4 
Desarrollo Temático del evento – Ejecución de la Rendición de 

Cuentas 

Gobernador de Nariño 

Director IDSN 

5 Espacio para aportes, o preguntas de participantes.  Profesionales de la OAP 

6 Evaluación del Evento Profesionales de Calidad  

7 Cierre de la audiencia   Director IDSN 

 

Desarrollo 

1. El evento inicia a las 8 a.m. en las instalaciones de la Casona de Taminango con el Registro de asistencia 
y la preparación del Stand del IDSN, bajo las instrucciones del equipo organizador de a Gobernación de 

Nariño. Para tal fin el Equipo de Calidad, Intervenciones colectivas de Salud Pública y de comunicaciones 

del IDSN realizaron la identificación, preparación y atención del Stand. 
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2. Siendo las 10:30 a.m. y realizado el saludo de bienvenida por parte de la periodista y politóloga María 
Paulina Baena, toma la palabra el Dr. Camilo Romero, Gobernador de Nariño, brinda un cordial saludo de 

bienvenida a los asistentes, manifestando el propósito que tiene para la comunidad el acto de Rendición de 

Cuentas, bajo la nueva metodología participativa de Audiencia Pública, con los actores.  Se hace lectura del 
orden del día y de las condiciones para el desarrollo del evento a los asistentes, explicando las condiciones 

para su desarrollo. 
 

Se realiza el Establecimiento del Contexto para el evento, manifestando que este paso se adelantó, mediante 
la entrega de la referencia informativa a los invitados, sobre los avances y resultados de la gestión de las 

diferentes dependencias de la Gobernación de Nariño y el IDSN, por medio del informe publicado. Se informa 

a los asistentes que la Intervención del IDSN se realizará en la jornada de la tarde según lo programado. 

  
 

3. Se procede a Crear un Espacio Adecuado para las actividades a desarrollar durante la Rendición de 
Cuentas del IDSN. Teniendo en cuenta los cambios en la agenda planteada, se procede por parte del equipo 

organizador, disponer de otro recinto que permita al IDSN realizar el ejercicio de rendición de cuentas, frente 

a sus partes interesadas convocadas.  A partir de las 6:15 de la tarde se da inicio al ejercicio de rendición de 
cuentas del IDSN en el salón 1 de la casona de Taminango, con las palabras de apertura del Dr. Camilo 

Romero gobernador de Nariño, quien exalta la gestión del Instituto en el logro de las metas propuesta para 
el cuatrienio y el impacto de sus acciones en la comunidad del Departamento. A continuación, brinda la 

palabra al Dr. Bernardo Ocampo, director del IDSN quien inicia la exposición del informe. 

  



 

ACTA DE REUNIÓN 

CÓDIGO: F-PGED05-11   VERSIÓN: 01 FECHA: 23-08-2013 

  Página ___ de ___ 

 
COMPROMETIDOS CON LA CALIDAD 

 
4. Para el desarrollo Temático del evento – Ejecución de la Rendición de Cuentas, el Dr. Bernardo Ocampo 

en un espacio de 45 minutos, desarrollo las siguientes temáticas frente al publico asistente a esa hora. 

Comienza su exposición con los logros del Aseguramiento en salud en el departamento, presentando las 
cifras en coberturas de aseguramiento 2016- 2019, cobertura régimen subsidiado, población pobre no 

afiliada PPNA Nariño 2016 -2019, conformación red prestadores servicios de salud departamento de 
Nariño, visitas de habilitación por periodo a prestadores de servicios de salud en Nariño, el comparativo 

de procesos administrativos sancionatorios vs visitas de verificación de condiciones de habilitación,  
acciones del centro regulador de urgencias y emergencias CRUE, contingencia para evacuación de 

pacientes vía aérea así como contingencia para tramite de suministros médicos , líquidos endovenosos vía 

aérea, contingencia para suministro de oxígeno a hospitales entrega de set de filtros e insumos para 
diálisis, medicamentos para atención quirúrgica, acciones en atención de desastres y Lley de punto final 

frente a la gestión de pago para cobros y recobros punto final, estado de empresas sociales del 
estado en riesgo financiero y riesgo financiero ese costa pacífica. 

 

EL Dr. Bernardo Ocampo continua su exposición, explicando la misionalidad de la subdirección el enfoque 
de derechos desarrollado con sus grupos de valor durante el periodo 2016-2019, continua con la 

intervención discriminada de la cobertura lograda por dimensión de salud pública y los servicios brindados 
a las comunidades del departamento, presenta las experiencias con la participación comunitaria y como 

se integran a las acciones de cada una de las dimensiones en salud resaltando los logros obtenidos en la 
vigilancia sobre las dimensiones de salud ambiental, salud y ámbito laboral, vida saludable y condiciones 

no transmisibles, convivencia social y salud mental, derechos sexuales y reproductivos, vida saludable y 

enfermedades transmisibles, Programa  Ampliado de Inmunización PAI, Enfermedades transmitidas por 
Vectores ETV, Poblaciones vulnerables, gestión diferencial de poblaciones vulnerables, Discapacidad, 

Laboratorio de Salud Pública, Medicamentos e investigación y las acciones adelantadas en el 
fortalecimiento a la autoridad sanitaria; de igual manera se relacionan los retos evidenciados por cada 

componente. Se presentan cifras relevantes y la importancia de la participación social y ciudadana con 

énfasis en salud. Se explican los logros e intervenciones significativas de la subdirección de Salud Pública 
haciendo énfasis en los procesos misionales que se desarrollan en la dependencia mediante inspección 

vigilancia y control, asistencia técnica, gestión de LSP. 
 

  
 

Prosigue el Director del IDSN, con la presentación de las acciones adelantadas desde la oficina de 
planeación como es la aprobación de proyectos del sistema general de regalías (en proceso de 

contratación), Proyectos viabilizados durante la vigencia, Inversión realizada en Dotación de equipos con 
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énfasis en la Inversión de dotación realizada en la Costa Pacífica (en proceso de contratación). 
 

Finalmente, el director del IDSN presenta a la comunidad los resultados obtenidos, a partir de la 

evaluación realizada por la superintendencia Nacional de Salud donde de manera general se revisó la 
Caracterización del  Ente Territorial de salud en 9 componentes estratégicos y en consecuencia las 

calificaciones obtenidas en el desempeño de las dimensiones de Gestión, Operación y rectoría de la 
Gestión en salud con sus respectivos resultados , obteniendo una calificación global en riesgo en salud de 

8.54, ubicando al IDSN en el cuarto lugar a nivel nacional de entre 39 entes territoriales, lo que 
efectivamente evidencia una gestión efectiva en el cumplimiento de requisitos y propósitos nacionales en 

materia de mejoramiento de la calidad de vida en salud de la comunidad del departamento.  El Dr. 

Bernardo Ocampo Martínez finaliza su presentación y agradece la presencia de los asistentes y da paso a 
las intervenciones del público asistente. 

 
5. Al finalizar la exposición no se presentan aportes, o preguntas de participantes frente a la información 

presentada en la audiencia publica de rendición de cuentas del IDSN. 

 
6. Para evaluación parcial del evento de Rendición de Cuentas “Nos vamos, pero de Corazón nos 

Quedamos”, El equipo de trabajo IDSN aplica una evaluación parcial correspondiente al 20 % de los 
asistentes a la intervención del instituto, una vez finalizada la exposición del Dr. Bernardo Ocampo y 

realizada la retroalimentación final del señor Gobernador Dr. Camilo Romero. De las encuestas aplicadas 
se desarrollará posteriormente un informe con el fin de obtener las valoraciones relevantes de los 

asistentes en materia de ejecución del evento. 

 
7. Se procede al cierre del segmento a cargo del IDSN en el espacio de Rendición de Cuentas “Nos vamos, 

pero de Corazón nos Quedamos”, por parte del Dr. Camilo Romero, quien agradece la participación y 
compromiso de los presentes. 

Conclusiones 

Ninguna. 

 

Nota: Se anexa Presentación e informe publicado en página WEB Institucional  

    

Compromisos y tareas Responsable de ejecutar 
Fecha Observaciones 

Día Mes Año  

ninguno      

 

Convocatoria Próxima reunión 

 
Lugar: Por Definir- se informa 
mediante convocatoria. 

Hora Inicio: 
 

Fecha 
 

Día Mes Año 

   

   

Firmas responsables  Firma Fecha 

BERNARDO OCAMPO MARTINEZ 

Director 
 

Día Mes Año 

12 12 2019 

OMAR MORENO JARAMILLO 

Jefe Oficina Asesora de Planeación 
 12 12 2019 

Ruta: www.idsn.gov.co/segmento RENDICION DE CUENTAS / Acta De Rendición de Cuentas Vigencia 2016- 2019. 


